

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1213 (6647) 4 PAGINI 30 BANI Sîmbătă 27 martie 1971

IN MECIUL ROMÂNIA-POLONIA

INOTĂTORII NOȘTRI AU REALIZAT TREI NOI RECORDURI

După prima zi, oaspeții conduc cu 36-35



A. Ștefănescu se îndreaptă viguros spre victorie în cursa de 100 m. bras desfășurată aseară în piscina „23 August”.

Foto: N. DRAGOȘ

Exact 55 de secunde a durat prima și cea mai scurtă probă a zilei. Dar aplauzele, subliniind cel din urmă succes al cuceritorilor românești obținut de Marian Slavic s-au prelungit câteva minute în șir. Masivul P. Chmielewski, cu statura sa de baschetbalist, a condus pînă la 50 m, dar campionul României a sprintat puternic pe a doua lungime, încheind întrecerea victorios cu un nou record al țării. I. M. SLAVIC (R) 55,0 — record, (v. r. 55,2, Marian Slavic); 2. P. Chmielewski (P) 55,9; 3. Z. Oprisescu (R) 57,5; 4. W. Bukowski (P) 58,1; ROMÂNIA 7 p — POLONIA 4 p.

Proba următoare, 100 m delphin — un scontat dublu succes al oaspeților. De subliniat, reușirea personal a lui Miclăuș. I. H. C. Resler (R) 1,8; ROMÂNIA 25 p — POLONIA 19 p.

Un duș rece pentru echipa

Adrian VASILIU

GIMNASTICA A DEBUTAT PROMIȚĂTOR ÎN NOUL SEZON INTERNAȚIONAL

UTIL SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

ÎNTRE SPORTIVII ROMÂNI ȘI SOVIETICI

Dorința echipelor de gimnastică ale Uniunii Sovietice de a-și încheia vizita în țara noastră printr-un concurs amical (și nu printr-o demonstrație, cum se stabilește inițial), a devenit cu aproape o lună de timp înainte de competițional internațional al câtorva dintre cei mai buni sportivi români,

două echipe constituite ad-hoc trebuind să facă față rigorilor obișnuite ale confruntărilor internaționale. Deși este evident că nici la fete și nici la băieți oaspeții nu au aliniat cele mai bune garnituri de care dispun la ora actuală, ei au concurat sub titulatura de reprezentative ale U.R.S.S., asumându-și

toate „riscurile” dar acordînd în acest fel tot respectul gazdelor, care s-au străduit ca vizita de o săptămîna a delegației de sportivi sovietici să fie cât mai plăcută.

După cum am mai subliniat, echipa feminină oaspete a dispus de o vedetă veritabilă, Olga Karasiova, alături de ea evoluînd cu multă măiestrie două speranțe ale gimnasticii sovietice, Olga Vorosilina și Tatiana Sevgalkova. La băieți, în schimb, a predominat tinerețea, campionul absolut de juniori al U.R.S.S., Nikolai Andrianov, detașîndu-se în lider al formației deplasate la București. Alături de antrenament, cit și în cele două întâlniri, s-a evidențiat faptul că pregătirea de concurs a oaspeților este mai avansată. Mișcarea lor la aparate se dovedește mai curșivă, mai sigură, mai amplă, mai dinamică. Ca de obicei, participarea specialiștilor și gimnaștilor noștri la pregătirea și, în final, la concursurile gimnaștilor oaspeți s-a soldat cu acumularea unei utile experiențe, la fel cum și oaspeții au văzut, aflat în Orașul Gh. Gheorghiu-Dej și la București, lucruri interesante în munca și activitatea gimnaștilor români.

Colectivului de antrenori ai Liceului cu program de educație fizică i se cuvin numai aprecieri pentru că, fără nici o pregătire specială, a putut să alinieze o formație care nu a fost cîștigătoare de puțin o victorie sigură. Deși alcătuită nu din cele mai bune eleve ale liceului, echipa s-a descurcat cu atât mai meritoriu, cu cit la aparate, exercițiile erau în perioada de defintivare. Ileana Coman, Anca Grigoraș, Elisabeta Turcu, Ștefania Bacoș și Carolina Marin au reușit deseori exerciții bune, în care am întrezărit posibilitățile lor mult mai mari pentru perioa-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 2-a la rubrică)



Dan Grecu, cel mai bine clasat din echipa României

Foto: Theo MACARSCHI

Astăzi în Piața Scintei

DUBLU START ÎN „RALIUL BUCUREȘTIULUI”

Ora 14,30 : începătorii Ora 18,30 : avansații

Astăzi după-amiază, automobilii bucureșteni, cărora li se vor alătura echipajele din Brașov, Cluj și Sibiu, vor lua startul în a doua competiție a sezonului: RALIUL BUCUREȘTIULUI. Cele două categorii de alergători (în fiecare sînt înscrise cite 2: de echipaje) vor

pleca la ore diferite din Piața Scintei: începătorii la ora 14,30, iar avansații la ora 18,30. Motivul? Cei ce își fac tencuiala competițională vor putea parcurge pe lumină proba specială de viteză în coastă de pe Mateiaș și serpentinele Giuvalei, rămînîndu-le să parcurgă pe

intuneric doar ultima parte a traseului care totalizează 438 km. Începătorii vor sosi în București începînd de la ora 22, pe bd. Banu Manta (în fața Consiliului popular al sectorului 8), urmînd ca în continuare să efectueze a doua probă de departajare: un concurs de îndemînare la lumina farurilor, probă care fără îndoială va constitui un spectacol demn de urmărit.

La ora 18,30, tot din Piața Scintei, vor pleca în cursă avansații, din rîndurile cărora nu vor lipsi fruntașii automobilismului nostru (Puiu Aurel — C. Pescaru, Eugen Ionescu-Cristea — P. Vezeanu, Florin Popescu — Dan Rădulescu, Marin Dumitrescu etc.). Ei vor parcurge în condiții de noapte aproape întreg traseul și toate probele speciale, care constau din curse de viteză în coastă pe serpentinele Mateiașului și Giuvalei, sector care va fi parcurs de trei ori (de două ori în sensul Cîmpulung — Rîșnov și o dată în sens invers). Avansații, care au de parcurs un traseu lung de 802 km, vor sosi în București mîine la ora 7, tot pe bd. Banu Manta.

Reamintim că traseul Raliului Bucureștilui este următorul: Piața Scintei, Calea Victoriei, bd. Gh. Gheorghiu-Dej, bd. Eroilor, Șos. Cotroceni, bd. Armatei Poporului, magistrala București — Pitești, Pitești, Cîmpulung, Bucăr, Bran, Rîșnov (avansații se întorc la Pitești și revin la Rîșnov), Predeal, Sinaia, Cîmpina, Moreni, Tîrgoviște, București. La recunoașterile pe care le-au făcut concurenții în aceste zile au găsit drumurile complet degajate de zăpadă, chiar și în Cîrmătura Giuvalei unde soseaua urcă la peste 1200 m. Cîteva secțiuni (în special primele serpentine de pe Mateiaș) sînt însă acoperite de nisip și praf — din cauza șantierelor de construcții din apropiere.



Florin Popescu, unul din fruntașii automobilismului nostru, face ultimul repaș înainte de plecdrii în raliu.

DEZVOLTAREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ CU SPRIJINUL EFICIENT AL SINDICATELOR

În aria extrem de bogată a problemelor dezbătute la Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor, activitatea de educație fizică și sport a ocupat un loc bine definit. Acest fapt este pe deplin justificat de faptul că procesul producției de zi cu zi impune oamenilor muncii, membrilor de sindicat, o sănătate nealterată, o condiție fizică bună, o stare de spirit optimistă — elemente de viață la păstrarea cărora exercițiile fizice și sportul, practicate sistematic și rațional, își pot aduce o contribuție substanțială.

Investiție oficial cu atribuții și responsabilități directe în acest domeniu, sindicatele și-au înscris în sfera lor largă de preocupări și activitatea de educație fizică și sport din întreprinderi și instituții. Congresul U.G.S.R. a constituit, din acest punct de vedere, prilejul unui bilanț al realizărilor obținute, ca și un nou punct de plecare pe calea împlinirii sarcinilor fundamentale trasate de conducerea partidului, aceea de onțrenare a tuturor oamenilor muncii în activitatea sportivă.

NECESITATEA UNEI CÎT MAI LARGI CUPRINDERI A OAMENILOR MUNCII ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

Sintetizînd preocupările și rezultatele obținute de sindicate în direcția îmbunătățirii organizării activității sportive și turistice de masă, cit și obiecțiile mai importante asupra cărora vor trebui să-și îndrepte în viitor eforturile. Raportul prezentat la Congres de către vorăvarul Virgil Trofin, președintele Consiliului Central al U.G.S.R., sublinia: „Măsurile adoptate și acțiunile inițiate au contribuit la creșterea capacității sindicatelor și a celor peste 2000 de asociații și cluburi sportive, de cuprindere a oamenilor muncii și a membrilor lor de familie la practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului. Sindicatele și asociațiile sportive, în colaborare cu organizațiile U.T.C. și cu sprijinul consiliilor locale pentru educație fizică și sport, au organizat mai multe competiții sportive. În domeniul sportului de performanță se renunță o evoluție calitativă a rezultatelor obținute pe plan intern și internațional. În ultimii trei ani au fost construite sau amenajate peste 700 de complexe sportive — terenuri, săli, bazine de înot etc. — pe lângă întreprinderi, instituții sau pe localități, alcindu-se în acest scop și pentru alte activități sportive peste 350 de milioane lei din fondurile sindicatelor.

Realizările obținute în acest domeniu reprezintă însă doar un început pe calea împlinirii sarcinilor trasate de partid. Nu ne putem declara satisfăcuți cu rezultatele obținute, însoțite cu cele privind sportul de masă. Răspundînd de organizarea activității sportive din întreprinderi și instituții, sindicatele trebuie să colaboreze activ cu organizațiile Uniunii Tineretului Comunist, cu organele lo-

cale ale C.N.E.F.S. pentru atragerea maselor de salariați, în special a tineretului, la practicarea sistematică a exercițiilor fizice și turismului, pentru dezvoltarea tot mai largă a sportului de masă și îmbunătățirea performanțelor sportive. Este necesar să se acorde mai multă atenție activităților simple, care se pot organiza de către fiecare asociație sportivă, prin utilizarea bazei materiale aflată la îndemîna lor și care cre-

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ, FACTOR DETERMINANT PENTRU REALIZAREA SPORTULUI DE MASĂ

Cu viu interes au urmărit participanții la Congres — în ședința de ieri — cuvîntul vorăvarului Anghel Alexe, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

Subliniînd mai întîi faptul că exercițiile fizice și sportul, practicate sistematic, sînt în măsură să ridice și să mențină capacitatea de muncă, să asigure longevitatea profesională, să înlăture efectele negative ale sedentarismului, înlesnit de automatizarea și perfecționarea mijloacelor tehnice, președintele C.N.E.F.S. a spus: „Constatăm cu deosebită satisfacție că într-un interval de timp relativ scurt sindicatele au contribuit substanțial la îndeplinirea sarcinilor trasate de partid pe linia dezvoltării educației fizice și a sportului. Doreșc să subliniez buna colaborare dintre Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport și Consiliul Central al Uniunii Sindicatelor, atât pe plan central, cit și pe plan local, conlucrarea materializată în numeroase acțiuni comune privind sportul de masă, sportul compe-

cază toatădată premise favorabile largirii caracterului de masă al activității sportive. U.T.C., sindicatele, asociațiile și cluburile sportive din întreprinderi și instituții să organizeze cercuri pentru turismul de masă, care să înfățișeze excursii recreative pentru salariați la sfîrșit de săptămîna, cu sprijinul organelor Ministerului Turismului, care trebuie să faciliteze în mai mare măsură condițiile materiale mai bune pentru turismul de masă.

În vederea asigurării și largirii bazei materiale pentru

(Continuare în pag. a 2-a)

țional sau instruirea cadrelor de specialitate. La activitatea sportivă de masă cu caracter recreativ sau competițional, inițiată și organizată de către asociațiile sportive din întreprinderi sau instituții, au participat anul trecut un număr sporadic de oameni ai muncii și membrii lor de familie. Rezultate pozitive s-au obținut și în sportul competițional. Peste 4000 de secții pe ramură de sport, aparținînd cluburilor sau asociațiilor sportive din întreprinderi și instituții sînt afiliate la federațiile de specialitate. Peste 1300 de echipe din astfel de unități participă la competițiile centrale și locale. S-au distins printre acestea: U.T.A. la fotbal, Penicilina Iași la volei feminin, Steagul roșu Brașov și Metalul București la lupte s.a. De de astă parte, trebuie să apreciem în mod deosebit aportul sindicatelor la dezvoltarea și consolidarea bazei materiale a mișcării sportive.”

(Continuare în pag. a 2-a)

ACTUALITATEA FOTBALISTICĂ

ÎN PERSPECTIVĂ, NOI ÎNȚILNIRI INTERNAȚIONALE CU ECHEPE DE CLUB DIN U. R. S. S. ȘI R. D. G.

Meciul ROMÂNIA — FRANȚA, la 8 aprilie 1972, la București

În cursul zilei de ieri, Federația franceză de fotbal a anunțat, printr-o telegramă, forul nostru de specialitate că este de acord ca la data de 8 aprilie 1972, la București, să se dispute meciul dintre reprezentativele de fotbal ale acestor țări. De asemenea, Federația franceză a propus ca partida dintre echipele de tineret Franța — România să aibă loc la Paris, la 7 sau 9 aprilie 1972.

În dorința de a stabili tot mai multe contacte pe plan internațional, între Federația română de fotbal și foruri similare din cîteva țări au loc tratative pentru perfectarea unor jocuri intercluburi, mai ales în perioadele de întrerupere a campionatelor naționale. Printr-o telegramă sovietică își dă acordul ca o formație românească să evolueze în U.R.S.S. în zilele de 6, 9 și 12 august, urmînd ca o echipă sovietică să joace în România în luna septembrie (probabil în perioada 15-23).

Din R.D. Germană, federația de fotbal propune forului nostru de specialitate ca în perioada 17 aprilie — 25 mai să se efectueze un schimb de echipe. După toate probabilitățile, în funcție de programul nostru competițional, de perioada de întrerupere a campionatului în vederea pregătirii echipei naționale, este posibil ca propunerea să fie acceptată.

Formațiile ce vor lua parte la aceste turnee, ca și cele ce urmează să susțină jocuri internaționale cu echipele ce ne vizitează, vor fi stabilite ulterior, prin consultarea cluburilor noastre.



Juniorii români, surprinși — în drum spre ultimul antrenament efectuat la București — de către fotoreporterul nostru Dragoș NEAGU. (Citiți în pagina a 3-a amănunte din tabăra tinerilor noștri fotbalisti înaintea deplasării la Sofia)

IERI LA HOCEI

MIERCUREA CIUC, 26 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Campionatul divizionar de hochei a continuat azi cu meciuri atrăgătoare.

DINAMO — AVINTUL GHEORGHIEI 14-6 (4-1, 6-3, 4-2)

Întîlnire în care hocheiștii din Gheorghieni au abordat meciul cu multă ambiție. Meritul jucătorilor de la Avintul constă în faptul că, deși conduși cu 10-1, au avut o frumousă revenire.

AGRONOMIA CLUJ — I.P.G.G. 6-4 (1-1, 3-1, 2-2)

A fost unul din cele mai disputate meciuri din acest tur de campionat. Clujenii și-au asigurat victoria în repriza a II-a.

STEUAU — AVINTUL M. CIUC 11-1 (1-1, 8-0, 2-0)

Meci foarte disputat doar în prima repriză.

Sîmbătă este zi de odihnă, iar în programul de duminică figurează întîlnirea decisivă dintre Steaua și Dinamo, despartînd în clasament doar de un punct.

Silviu POP



Hanabaliștii de la Steaua se află în preajma unui important eveniment: finala C.C.E. Pentru a se prezenta în formă cit mai bună, ei au susținut în ultimele zile meciuri de verificare, în unul dintre acestea avînd drept parteneri pe componenții lotului studențesc care și el se află înaintea unei dificile confruntări: campionatul mondial universitar din Cehoslovacia.

ÎN FOTOGRAFIE, imagine de la ultimul joc de verificare disputat de sportivii de la Steaua în PAGINA A II-a un interesant articol legat de pregătirea steliștilor înaintea confruntării decisive pentru G.G.E.

handbal

In preajma finalei C.C.E. JUCATORII DE LA STEAUA TRANSPIRA

LA ANTRENAMENTE CU GINDUL LA VICTORIE

Deși, calendaristic, am trecut pragul ghiocelor și al violinelor de primăvară, handbalul este încă — paradoxal — în plin sezon competițional...

Deși, calendaristic, am trecut pragul ghiocelor și al violinelor de primăvară, handbalul este încă — paradoxal — în plin sezon competițional...

Deși, calendaristic, am trecut pragul ghiocelor și al violinelor de primăvară, handbalul este încă — paradoxal — în plin sezon competițional...

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ, FACTOR DETERMINANT PENTRU REALIZAREA SPORTULUI DE MASĂ

(Urmare din pag 1)

„In ciuda acestui efort material, demn de toată stima, a spus in continuare vorbitorul, consider că este necesar să reflectăm cu responsabilitate la aprecierea profund reală, rostită de tovarășul NICOLAE CEAUSESCU...

NECESITATEA UNEI CÎT MAI LARGI CUPRINDERI A OAMENILOR MUNCII ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

sport, turism și agrement, se impune extinderea inițiativelor din cadrul unor întreprinderi, instituții și asociații sportive, care, prin folosirea fondurilor proprii și participarea masei de salariați și a tineretului, au inițiat...

LUPTE

TREI „TRIUNGIULARE”

IN DIVIZIA A LA „LIBERE”

In campionatul diviziei A de lupte libere, 9 din cele 18 echipe sînt programate să susțină partidele etapei a III-a în Capitală.

LA TIMIȘOARA MASĂ ROTUNDĂ CU 4 JUDEȚE

Astăzi are loc la Timișoara, sub egida Centrului metodologic de studii și documentație pe lângă C.J.E.F.S. Timiș, o masă rotundă cu tema: „Aplicarea metodelor de antrenament cu intervale în lecțiile de vîrf a ciclului săptămînal în perioada precompetițională la handbal”.

Manifastația, organizată în cinstea Semicentenarului Partidului și la care vor participa antrenorii și profesorii de educație fizică din județele Arad, Caraș-Severin, Hunedoara și Timiș, se va încheia cu un ciclu de filme sportive.

baschet

„CU SIGURANȚĂ, NE VOM CALIFICA!”

Micro-interviu cu maestrul emerit Mihai Albu

O vizită scurtă și plăcută făcută la redacția de la Centrul de studii și documentație pe lângă C.J.E.F.S. Timiș, o masă rotundă cu tema: „Aplicarea metodelor de antrenament cu intervale în lecțiile de vîrf a ciclului săptămînal în perioada precompetițională la handbal”.

SEDINȚA COMITETULUI FEDERAL

ASTĂZI, LA ORA 16, ARE LOC, în sala de la etajul VIII a sediului C.N.E.F.S., plenary Comitetului federal, în cadrul căreia va fi analizată activitatea pe anul 1970, va fi definitivat planul de măsuri pentru anul în curs și vor fi discutate problemele actuale ale baschetului nostru.

ASTĂZI, LA ORA 16, ARE LOC, în sala de la etajul VIII a sediului C.N.E.F.S., plenary Comitetului federal, în cadrul căreia va fi analizată activitatea pe anul 1970, va fi definitivat planul de măsuri pentru anul în curs și vor fi discutate problemele actuale ale baschetului nostru.

RUGBY

DINAMO — GRIVIȚA ROȘIE

PRIMUL DERBY AL RETURULUI

Punctul de atracție al etapei a XIV-a a campionatului diviziei A de rugby (3-2 din retur) îl constituie meciul Dinamo — Grivița Roșie, primul derby din sezonul de primăvară. Înaintea disputei directe de duminică cele două protagoniste sînt despărțite în clasament doar de un punct.

atletism

„VIITORUL” SPARGE... GHEAȚA!

vor putea lua parte și alți sportivi, ete unul din fiecare secție bucaresteană la fiecare probă.

JUDO

RECORD DE PARTICIPARE LA FINALELE DE CAPITALĂ

ASTĂZI și mine, de la ora 16, sportivii în componența cluburilor și asociațiilor sportive bucarestene vor susține, în sala Floreasca, meciurile decisive pentru calificarea în finalele campionatelor republicane individuale ale seniorilor (17-18 aprilie).

MOTO

ULTIMUL TRIAL ÎNAINTEA BALCANIADEI

Pregătirile alergătorilor vizată să reprezinte țara noastră la Reprocrosul Balcanic se apropie de sfîrșit. Astfel, mine va avea loc la Moreni, în organizarea asociației sportive Victoria din localitate, un ultim trial al selecționabililor, după care antrenorii Traian Macarie și Otto Ștefan vor definitiva echipa României pentru etapa Inaugurală a Balcaniadei, programată în ziua de 4 aprilie în orașul Iugoslav Maribor.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

bob

LA PIATRA ARSĂ

Stagiul de pregătire făcut de 20 de bobisti începători pe pista artificială amenajată pe platoul Bucegilor, la Piatra Arsă, s-a încheiat cu un concurs.

BOX

JUNIORII BUCUREȘTENI ÎN SFERTURILE DE FINALĂ

Campionatul juniorilor bucarestean continuă tot seara, în sala Casei de cultură a sectorului VI, cu întrecerile din cadrul sferturilor de finală. Cu acest prilec s-au remarcat boxerii: Ștefan Ilina, Marcel Boaru, C-tin Bunea, Dan Amza și Liviu Măcu. Rezultatele tehnice: I. Dumitrescu (Construct), b.p. E. Chiriacu (Vihor), b.p. H. P. Ponițescu (Steaua), b.p. N. Mincă (Volint), b.p. M. Matei (Progresul) și I. I. H. M. Simion (Volint), și I. I. H. M. Simion (Volint), și I. I. H. M. Simion (Volint).

HIPISM

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

SCHI

DIN PROBLEMATICA CONGRESULUI IX INTERSCHI

Afluența mare de amatori pe pîrțile de schi și exploatarea intensivă a acestora datorită mijloacelor mecanice de urcare au creat un fenomen comun tuturor pîrților din lume: aspectul lor frămîntat, asemănător unui câmp întins de mușuroaie gigantice, cioplite de coborîrile repetate ale valurilor de schiori venind în serpentine spre vale.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

gymnastică

MIINE, START LA HIPODROM

Menținut de 11 ani în postura de gazdă, hipodromul din Ploiești inaugurează duminică activitatea pe 1971, într-un moment în care se pornește cu pas hotărît spre înfăptuirea mult așteptatei redărsuri a hipismului românesc.

AZI ȘI MINE - ETAPA A XVIII-a

RAPID - PETROLUL (azi de la ora 16, pe stadionul Republicii) meci de mare importanță pentru fruntea clasamentului...

FOTBAL

RAPID - PETROLUL

Revenții lui dimineață de la Tr. Severin, giuleștenii s-au deplasat direct la Snaagov-sat, unde și-au fixat cartierul general al pregătirilor...

pentru meciul cu Petrolul. Vineri, Rapidul a efectuat un ușor antrenament având drept scop menținerea condiției fizice.

„POLI“ IAȘI - DINAMO

LA IAȘI, TESTUL COOPERI

Miercuri, în prezența delegatului federal Gh. Oia, studenții au efectuat testul Cooper, care a avut ca rezultat fiind realizate de Simonaș, Lupulescu, Romiță și Alecu.



MĂRDĂRESCU - Aju-tocor, mă scufund! DINU: - Imi pare rău, dar n-am ce-ți face...

„U“ CRAIOVA - FARUL

ANTRENAMENTE ZILNICE

Eliminații chiar din „16“-imi din Cupă, universitarii craioveni s-au antrenat în acestă săptămână zilnic, de-



„Marinarul ROBERT, ce sta sus la catarg...“

ciși să steargă proasta impresie pe care a lăsat-o suporterilor în meciul cu C.F.R. Timișoara.

INCHEIUNDU-ȘI PREGĂTIRILE ÎN VEDEREA MECIULUI CU BULGARIA

JUNIORII NOȘTRI AU PLECAT LA SOFIA CU SPERANȚA REFACERII TERENULUI PIERDUT

Mateescu și Ciocirlan - recuperabili O viziune bine venită Nici Aelenei n-a fost scut de dojana

După amicalul susținut cu Granitul, preparativele juniorilor tricolori, în vederea meciului cu Bulgaria, au continuat, variat, metodele, la cartierul lor general de la Centrul „23 August“...

Unde mergem?

- SIMBATA: Fotbal: Stadionul Republicii, ora 14: Rapid - Petrolul... DUMINICA: Atletism: Stadionul Tinereții...

C.F.R. CLUJ - F.C. ARGES

PETRESCU ȘI SOO - ACCIDENTAȚI!

Invinși marți la Tg. Mureș - 0-4 cu A.S.A.1 - cefe-riștii clujeni n-au prea multe motive de mulțumire. Petrescu, Soo și Sorin Bretan sînt accidentați, doar ultimul puțind fi recuperat pentru mine.

S.C. BACĂU - C.F.R. TIMIȘOARA

ENE DANIEL SAU RUGIUBEI?

Două antrenamente la Bacău, după eliminarea din Cupă a joi, o ședință de pregătire pe durata a 120 de minute, cu care ocazie antrenorul Rădulescu s-a ocupat în special de compartimentul ofensiv, iar vineri, un joc-scoală cu echipa de tineret (două reprize a câte 25 de minute).



CHIMIUC: - Greu la deal...

Așadar, un singur semn de întrebare: se va începe meciul cu Ene Daniel sau cu Rugiubei?

SE SPERĂ ÎN RECUPERAREA LUI FLOAREȘ

După jocul din Cupă, feroviarilor timișoreni și-au continuat drumul spre Bacău, cu o escală în București. Cei doi antrenori sînt îngrijorați de accidentarea lui Floareș, dar se speră că tratamentul urmat și repausul din această săptămână îi vor permite reîntoarcerea la Bacău.

CU SAU FĂRĂ OPREA?

De la Sibiu, Farul a plecat - vineri dimineață - spre Craiova, instalindu-se la hotelul „Jiul“.

Antrenorul Cosmoc - care ne-a declarat că speră să smulgă un punct foștilor săi elevi - anunță „unsprezecele“ care a început meciul de Cupă, neexcluzînd posibilitatea introducerii lui Oprea, care așteaptă avizul medicului.

Cornel POPA - coresp.

DOBRIN ÎN MARE FORMĂ!

Afectați de infringemente la... scor de miercuri (diferență exprimată în... 26 de ani), pleștenii au efectuat în această săptămână 3 antrenamente...



Bețe în roate...

mente destul de tari, cu accent pe pregătirea tehnico-tactică, combinată cu un regim de recuperare fizică și morală.

La Cluj, argeșenii contează

Carol GRUIA-coresp

AVANCRONICA NR. 18

După o miercuri de fotbal și de surprize, cu suspensuri de 120 minute și eliminări dictate de... ziua nașterii, să ne întorcem din nou la campionatul nostru cel de toate zilele. Deci:

1. RAPID - PETROLUL. Ambele eliminate din „Cupă“, ambele cu intenții - mai mult sau mai puțin măfurișite - de a cuceri coroana de campion. Ce va fi ostăzi, pe „Republicii“? Văzînd miercuri la lucru nepuținiosul atac al profesorului Cernănuș, este sigur că Rapidul are un 0-0 în buzunar. Dacă nu mai mult...

2. POLITEHNICA - DINAMO. Iată derby-ul, confruntare de tradiție și orgoliu, ultima mare încercare a lui Gil Mărdărescu în aventura cuceririi promiselui titlu. Dacă Politehnica pierde, ea... pierde - probabil definitiv - contactul cu plutonul „evadat“; dacă Dinamo pierde, lucrurile se complică și campionatul cîștigă în tensiune, urmînd să-și desemneze „oleșii“ obia pe ultimele lungimi. Cum nouă ne plac - recunoaștem - lucrurile complicate, sîntem gata să scriem 1, victoria voine, păstrîndu-ne rezerve (pușine) și pentru 2, victoria contraatacului viclean, „made“ în Stefan cel Mare.

3. SPORT CLUB - C.F.R. TIMIȘOARA. Un meci care alină dăru și fîc floare la ureche pentru bacăuani, dar care mine poate fi din cale-afară de încurcat, pentru că: a) Dombrovski, sensibilizat de accidentări, nu se simte în largul său cu un „jandarm“ lîngă jambiero, și Tache Macri știe acest lucru mai bine decît noi, b) cefe-riștii au jucat de la egal la egal în ultimele 10 zile cu 3 din echipele primei jumătăți a clasamentului. În orice caz, mine - cu o jumătate de oră înainte începerii restului partidelor - vom săi dacă timișoreni au intr-adevăr resurse pentru un „maraton“ de 15 etape sau n-au fost altceva decît niște abili sprinteri, în inajunțioara cărora antrenorul cu diploma la Coviciano o aprins o științea de licurici...

4. U.T.A. - „U“ CLUJ. Reeditarea confruntării din „Cupă“, adjudecată de studenți. Să facem, însă, o altă socoteală, fidelă pentru o echipă „ciclică“, precum cea de pe mările Somsului: cu Rapidul, Anca și ceilalți au jucat de minune, fiind la un pas de un draw (meritat), la București; cu Steaua, echipa a părut vesteștii și apatică, pierzînd fără drept de apel; cu U.T.A. s-a frezît, dominînd autoritar; iar mine... Numai Barbu ar putea arunca la coș rînjonamentul nostru, încredințat hirtiei o dată cu vestea că Dornide, speranța nr. 1 a gazdelor, va urmări meciul din tribună.

5. STEAGUL - PROGRESUL. În mod normal, brașovenii intră pe teren, joacă și cîștigă. Cu condiția ca Progresul să... nu-și fi uitat ocașă legitimitățile!

6. UNIVERSITATEA CRAIOVA - FARUL. Nu șim ce ne face să credem că, după oțiea zilei marocănoase, va răsări - în sfîrșit - soarele și la Bănie.

7. C.F.R. CLUJ - F.C. ARGES - 1, x, 2.

8. STEAUA - JIUL. În tur, 1-1. În retur, nouă șanse din zece pentru gazde, care par să-și fi găsit - după cîte căvări! - linia de plutire, cu subiliul Iordănescu (eventual) la timonă, cu cumințitul Coman între stîlpii porții...

Ovidiu IOANIȚOIA CUM VA ARATA LUNI ACEST CLASAMENT?

Table with 16 rows and 5 columns showing team rankings and scores for various clubs like Dinamo, Rapid, U.T.A., etc.

REINTRA NASTURESCU

Antrenorul Titus Ozon preconizează următoarea formație: Niculescu - Pigulescu, Olteanu, Vlad, Ivan II, M. Popescu, Prepurgel, Radu, Iancu (Frățișă), Dobrin, Jercan.

ST. ROȘU - PROGRESUL

Joi, stegarii au susținut un amical prelungit cu propria formație de tineret-rezerve, întărită cu Adamache, Necula, Florescu, Drăgoi și Cojocaru. Rezultat: 3-1, prin golurile înscrise de Györfi, Cadar, Drăgoi și respectiv Florescu.

DUDU GEORGESCU - PICIORUL ÎN GHIPS!

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

NIMIC NOU LA BRAȘOV...

DUPĂ GEORGESCU - PICIORUL ÎN GHIPS! Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive.

Simbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reștenii pleacă spre Brașov cu întregul efectiv, mai puțin Dudu Georgescu, care - accidentat în partida cu U.T.A. - are piciorul în ghips!

REINTRA NASTURESCU

Antrenamente asidue la Progresul, după „pătania“ din Cupă, cu accent pe organizarea liniei ofensive. Sîmbătă dimineață, bacu-reș

FORURILE TEHNICE ÎNCEP ACTIVITATEA, SPORTIVII ÎȘI ÎNCHIEIE ANTRENAMENTELE

NAGOYA, 26 (prin telefon).

— Apropierea primelor partide oficiale din cadrul celei de a 31-a ediții a campionatelor mondiale de tenis de masă se simte aici din ce în ce mai evident. Toate delegațiile participante, 50 la număr, sînt prezente în acest mare oraș japonez și toate echipele — fără excepție — își intensifică pregătirile, așteptind cu înfrigurare ora startului. Selecționarea feminină a țării noastre, încadrată și ea integral în această atmosferă de ultimă și serioasă antrenamente, care trebuie să dea răspunsuri antrenorilor nu numai pe teme strict tehnice, ci și pe cele, mai di-



MARIA ALEXANDRU

aici la Nagoya, se apreciază că în întrecerea formațiilor feminine primele șanse sînt de partea reprezentativelor Japoniei, R.P. Chineze, Uniunii Sovietice și României, precizîndu-se că evoluția Mariei Alexandru este așteptată cu mult interes. Tot în acest comentariu, principalele favorite în disputa echipelor masculine sînt selecționatele Japoniei, R.P. Chineze și Suediei.

Rămînd în domeniul ultimelor pregătiri, trebuie să amintim faptul că — în sfîrșit! — organizatorii s-au decis să pună la dispoziția participanților Hala Aichi și astfel, sîmbătă dimineața, sportivele noastre vor putea să facă un antrenament de acomodare cu mesele și cu lumina acestei săli. După cum ne-au anunțat gazdele, jucătoarele române vor avea ca parteneri de antrenament pe sportivi iranieni.

Intre timp, a început și activitatea forurilor tehnice, care au dificila sarcină de a asigura buna desfășurare a întrecerilor. După ce vineri dimineața s-a reunit Comitetul Executiv al Federației internaționale, sîmbătă se va întruni Comisia tehnică a acestei federații, iar în aceeași zi, dar după amiază, va avea loc

prima întrunire a membrilor juriului de concurs. Se vor discuta probleme de arbitraj și de organizare tehnică a disputelor, care însă nu pot furniza prea multe noutăți.

În încheiere, citeva cuvinte despre debutul acestei mari competiții mondiale. Festivitatea de deschidere va avea loc duminică după amiază la ora 17 (ora locală), după care vor avea loc meciuri din cadrul turneului pe echipe care va dura pînă în ziua de 1 aprilie. Primele partide sînt, însă, programate ceva mai devreme, astfel că reprezentativă țării noastre va intra duminică dimineața la ora 11,30 (ora locală) selecționata Noii Zeelande în cadrul grupei C. Cu aceste meci, Maria Alexandru și Eleonora Mihalej vor pași în cea de a 31-a ediție a C.M. și — după forma manifestată pînă în prezent — avem speranța că ele vor face primul pas cu „drep-tul, confirmînd, în continuare, pronosticurile ce le situează printre protagonistele întrecerii.

Constantin COMARNISCHI

SPORTUL în lume

Coroșpondență specială din Moscova

PÎRGIHI ALE CREȘTERII NEÎNTRERUPTE

N. S. KISELEV
redactor-șef al ziarului „Sovietiski Sport” - Moscova

les — în rîndul acestora figurînd cultura fizică și sportul. Pentru a da o imagine a realității cu care se poate mîndri la ora actuală sportul sovietic, este suficient să alegem o serie de date și cifre. În Uniunea Sovietică construcția de mari stadioane a trecut de a 4-a mie. Peste 35.000 de complexe sportive, 40.000 de terenuri acoperite, 5.000 de campinuri turistice figurează în statistica dotărilor sportive în orașe și regiuni. Se calculează că nu mai puțin de 20 milioane de locuitori ai U.R.S.S. pot practica sportul și cultura fizică, în mod simultan; pe totalul bazelor sportive existente.

Firește, asemenea mărturii ale uriașului avînt pe care l-a luat mișcarea sportivă din Uniunea Sovietică sînt motive de justificată mîndrie. Ele cuprind, totodată, expresia grijii față de om, prezentă întotdeauna în preocupările partidului leninist. Iată de ce, fără îndoială, gîsim în proiectul Directivelor Congresului asemenea sarcini privitoare la dezvoltarea activității de cultură fizică și sport și o mîlă bună folosire a bazelor sportive.

Sînt trăsături caracteristice ale colaborării strînse care există între organizațiile de partid, cele economice și cele sportive, avînd drept țel nemijlocit grija pentru sănătatea poporului. În această colaborare rodnică este cuprinsă și garanția progresului continuu al mișcării de cultură fizică și sport, o pirghie a creșterii neîntrerupte într-un domeniu de activitate care s-a dovedit nemijlocit legat de viața poporului sovietic.

REVENIRE A CICLIȘTILOR POLONEZI ÎN „TURUL ALGERIEI”

V. Selean se menține pe locul 5

ALGER 26 (Agerpres). — Turul ciclist al Algeriei a continuat cu etapa a 9-a Batna-Constantine, în care rutierii polonezi — care pierduseră mîntuire prețioasă în ziua precedentă — au contratacat puternic, reușind să-și plasaze trei oameni în plutonul fruntaș. O comportare bună au avut, de asemenea, cicliștii români Ștefan Suciu (locul 4 în etapă) și Vasile Selean, soșim în același timp cu învingătorul.

Clasamentul după încheierea primului tur este următorul:

1. U.R.S.S.	5 4 1 0 40—3 9
2. Suedia	5 3 1 1 18—18 7
3. Cehoslovacia	5 2 1 2 23—15 5
4. Finlanda	5 2 1 2 13—21 5
5. R.F.G.	5 1 0 4 15—33 2
6. S.U.A.	5 1 0 4 15—29 2

4. Suciu (România); 5. Kreszowicz (Polonia); 6. Verrydt (Belgia) și elji 15 alergători — toți în același timp cu primul clasat.

Liderul clasamentului general este polonezul Kreszowicz, urmat de Kozlov (U.R.S.S.) — la 34 sec., Maertens (Belgia) — la 2:22, Gusiatnikov (U.R.S.S.) — la 2:57 Hamza (Algeria) — la 3:39, Selean (România) — la 5:24, Knipfel (R. D. Germania) — la 5:36, Rogues (Franța) — la 5:52, Peschel (R. D. Germania) — la 6:43, Szukowski (Polonia) — la 9:40 etc.

La Sofia se desfășoară concursul internațional de al armelor pretenze — la probele de pistol. Formația T.S.K.A. Moscova și-a adjudecat victoria la pistol viteză cu 2337 p. iar pe locul II s-a clasat Steaua cu 2333 p. fiind urmată de Vorwärts Berlin cu 2332 p. La pistol precise, românul Teodor Mihai a ocupat locul secund cu 549 p. proba fiind cîștigată de sovieticul Cioekov — 596 p.

La Sofia STEAUA PE LOCUL II LA PISTOL VITEZĂ

În ceaaltă probă, desfășurată în cadrul concursului — pistol standard — ordinea arată astfel: 1. T.S.K.A. Sofia 2217 p. 2. Honvéd Budapesta 2206 p. 3. T.S.K.A. Moscova 2199 p. 4. Steaua 2051 p.

La Încheierea primului tur

U.R.S.S.-SUEZIA 8-0 ÎN DERBYUL C.M. DE HOCHEI

recunoașca superioritatea adversarilor. Învingătorii au realizat cele 5 goluri prin Farda,

Ultima etapă a întrecerilor din grupa A programate la Berna a oferit, la meciul de debut, o nouă surpriză, mai ales prin proporțiile scorului. La capătul unui joc disputat (și noaptea) în care au dominat de o manieră indiscutabilă, hocheiștii vest-germani au întrecut selecționata S.U.A. cu scorul de 7-2 (3-0, 3-1, 2-1). Este prima victorie din cadrul turnulei obținută de formația R. F. a Germaniei, care a atacat foarte rapid și variat în primele două reprize, forșind adversara la o apărare disperată. Funcțele învingătorilor au fost realizate de: Hofherr (min. 5.57), Volk (13.08), Hanig (20.33), Philipp (38.21 și 38.44), Hofherr (47.56) și Kuhn (49.13). De la învinși au marcat Christiansen (28.11) și Boucha (56.23). Au condus corect Bata (Cehoslovacia) și Gerber (Elveția).

Ieri după-amiază, Cehoslovacia, în puternică revenire de formă, a întrecut categoric reprezentativa Finlandei cu scorul de 5-0 (0-0, 3-0, 2-0). Nordicii au rezistat doar o repriză, după care au fost nevoiți să



STARȘINOV (U.R.S.S.)

IGNIS VARESE-T.S.K.A. MOSCOVA ÎN FINALA C.C.E. LA BASCHET

Două dintre cele mai cunoscute echipe masculine de baschet de pe continent, Ignis Varese (deținătoare trofeului) și Real Madrid, s-au înfruntat în meciul de retur pentru semifinalele „Cupel campionilor europeni”. Așteptată cu mare interes, partida a oferit momente de mare spectacol. În care jucătorii celor două formații și-au etalat din plin celelalte tehnice și fizice. Prima repriză, desfășurată sub semnul unui echilibru evident, s-a încheiat cu un avantaj de cinci puncte (37-32) în favoarea gazdelor. În partea a doua a jocului, baschetbaliștii spanioli au forțat ritmul, în speranța referenței handcapului de 23 de puncte obținut de italieni în primul meci, dar apărarea bine organizată a ospetilor a împiedicat acest lucru. În final, Real Madrid a cîștigat cu scorul de 74-66

Dintre jucătorii care au evoluat în acest excelent meci, cei mai buni au fost Brabender (21 p.), Luyk (19) de la Real Madrid, Raga (21) și Fibiora (12) de la Ignis.

Baschetbaliștii italieni vor înfrîni în finala competiției formația T.S.K.A. Moscova.

FOTBAL — MERIDIANE

„OLIMPICII” BULGARI AU DECEPȚIONAT

Pe stadionul Wembley din Londra. În fața a numai 3.000 de spectatori, în prima întrunire din cadrul preliminariilor J. O., reprezentativa olimpică a Marii Britanii (10 englezi și un scoțian), a dispus — așa cum am mai anunțat — de selecționata din țara Bulgariei, cu 1-0 prin golul inserat cu capul de Adams în min. 15.

Echipa bulgară, în rîndurile căreia au evoluat 5 internaționali din Mexic, a decepționat prin jocul confuz, lent, cu multe pase trimise fără adresă și acțiuni individuale. Excepție a făcut doar extremă dreapta Veselov, Bornev, care în multe meciuri internaționale a fost un jucător de bază, s-a pierdut complet. Fînd schimbat în min. 69, Jalkimov, excelent în meciurile de campionat, a abuzat de joc individual, ratînd și citeva ocazii favorabile. Aparători, la rîndul lor, au comis numeroase greșeli.

Reprezentativa britanică a fost slăbită din jucători ce activează în campionatele de amatori. Fără formația Varelse, care s-a prezentat ca un colectiv bine suțat, cu o bună pregătire fizică și joc rațional. Returul are loc la 5 mai, la Sofia.

MECIURI AMICALE DE CAMPIONAT

- Selecționata Austriei a sursinat joc de înfrîngere la Hamburg în compania formației Hamburger S.V. pe care a învins-o cu 3-1 (1-0), prin punctele înscrise de Schmidt, Krenn și Krenn, respectiv Uwe Seeler.
- Echipa Australiei a cîștigat turneul de la Tokio. Ea a învins în finală cu 6-2 selecționata secundă a Japoniei. Pe locul trei s-a clasat echipa daneză Boldklub Frem care a întrecut cu 5-1 (0-1) prima reprezentativă a Japoniei.
- După 19 etape, în campionatul Turciei pe primul loc se află Galatasaray cu 27 de p. urmată de formația Fenerbahce care este pregătită de antrenorul C. Teacă, cu 23 de p. În etapa a 19-a, Fenerbahce a întrecut cu 4-2 pe Vefa.
- În etapa a 26-a a campionatului francez, St. Etienne a surclasat cu 6-0 pe Bastia, iar Ol. Marsaille a terminat egalitate cu Angoulême (0-0). Alte rezultate: Angers — Reims — 3; Strasbourg — Rennes — 3; Sedan — Bordeaux — 2; Ajaccio — Sochaux — 1-0. Partida dintre echipele Nîmes și Metz a fost amnată. În clasament conduce St. Etienne și Marselle cu cîte 36 p. urmate de Nantes — 32 p. etc.
- În campionatul englez, Huddersfield a învins în deplasare cu scorul de 3-0 formația Crystal Palace.
- În cadrul fînterului de finală (meci tur) ale „Cupel Europei Centrale”, echipa austriacă Graz A.K. a învins pe teren propriu cu M.T.K. Budapesta — 0-0.

„LUPTĂTORII ROMÂNI AU LĂSAT O FRUMOASĂ IMPRESIE ÎN BELGIA”

ne-a declarat antrenorul Marin Belușica la înapoierea în Capitală

Ieri la prînz s-au întors din Belgia sportivii români care au participat la întrecerile internaționale de lupte greco-romane organizate de federația țării gazdă. La această competiție, la care au concurat sportivi din șase țări, luptătorii noștri au avut o comportare remarcabilă, trei dintre ei urcînd pe podium de onoare, iar în clasamentul (neoficial) pe națiuni, România ocupînd locul II.

Unele impresii de la fața locului (Anvers) ne-au fost furnizate de antrenorul clubului Rapid București, Marin Belușica, cel care a însoțit sportivii în Belgia.

„Se cuvine să mă refer mai întîi — ne-a spus Marin Belușica — la tînarul Ion Păun (cat. 57 kg), care a luptat foarte deschis, realizînd numeroase procedee tehnice, fiind de fiecare dată aplaudat fidel. El a pierdut un singur meci — în fața experimentatului Hristo Traikov (Bulgaria) — dar sînt convins că la o viitoare confruntare cu fostul campion european, Traikov, luptătorul nostru își va lua revanșa. De altfel, Traikov mi-a declarat, după meciul său cu Păun, că a fost ușim de repozita primită de

la un adversar despre care nici nu auzise. O mare surpriză pentru toți cei prezenți în sala complexului sportiv din Anvers a constituit-o Marian Ciutan (cat. 62 kg), campionul țării noastre la juniori. În fața acestuia s-a înclinat, printre alții, și campionul (de seniori) al Belgiei Lev Dutz, Ciutan a pierdut doar partida finală cu N. Markov (Bulgaria), și aceasta numai pentru că i-a fost teamă de luptătorul bulgar. Abia în ultima repriză Ciutan s-a eliberat de trac și a executat fulgerător un tur de cap, dar în acel moment a sunat gongul. După cum se știe, Stelian Șerban (cat. 74 kg), a ocupat locul III, ceea ce constituie un succes notabil.

De frumoase aprecieri s-a bucurat și tînarul arbitru internațional Ion Bobei, fiind solicitat să conducă cele mai importante meciuri. În încheiere aș vrea să subliniez că luptătorii români — la primul lor concurs în Belgia — au lăsat o frumoasă impresie, primind încă de pe acum invitația pentru ediția de anul viitor a competiției.

Costin CHIRIAC

din PRESĂ TRĂINĂ

STADIO

UN PYGMALION AL SCHIULUI

Victoria lui Gustavo Thoeni în Cupa Mondială a avut un larg răsunet în presa italiană de specialitate care n-a omis să amintescă meritul ce revine antrenorului francez Jean Vuarnet, cel ce, de trei ani, se ocupă de pregătirea totului național al schiorilor peninsulari.

Sub titlul „Si Vuarnet a învins”, ziarul „STADIO” din Bologna publică un elogios articol:

„Jean Vuarnet a fost un Pygmalion la înalt nivel și opera lui nu trebuie subapreciată așa cum încearcă unii. Din fîcîiere, Omero Vaghi, președintele Federației italiene de schi, a înțeles că Vuarnet și Thoeni sînt două elemente inseparabile. Într-adevăr cei doi se înțeleg aproape din priviri; citeva cuvinte ale lui Jean îi sînt de ajuns lui Gustavo. Nu se pare conștient de acest episod petrecut la începutul zilelor de glorie ale lui Thoeni, la Val d'Isère, în decembrie 1968 și Russel conducea în slalomul uriaș cu numai cîteva sutimi de secundă. Thoeni se afla pe locul secund, după prima manșă. Cînd a venit cîmpa startului Vuarnet s-a apropiat de Thoeni, cu țigara în colțul gurii și cu o privire numai zîmbet care spunea: „Nu fii îngrijorat Gustavo, ai să cîștigi în manșa a doua. Russel va fi nervos, iar tu ai să cîștigi slalomul. Ai să-l învingi ușor! Thoeni, care dădea semne de nervozitate, s-a calmat și, într-adevăr, a cîștigat slalomul uriaș. Lucrurile s-au petrecut așa cum gîndise Vuarnet.”

Apoi a venit proba coborîrii, în care Thoeni nu realizează mare lucru pînă atunci. Și Vuarnet a reușit să transforme, cu sfatul său, un slalomist prin excelență, într-un coborîtor redutabil. Astfel, Thoeni s-a clasat al 3-lea în coborîrea de la Sugarleaf ceea ce i-a permis să cîștige, apoi, Cupa Mondială.”



Joi, la ieșirea din spital, campionul mondial al „greilor” Joe Frazier (dreapta) este înfrîngat prietenește de fostul deținător al centurii, Floyd Patterson

Telefoto: A.P.-AGERPRES

știri · ultimele știri · ultimele știri · ultime

O NOUA VICTORIE A LUPȚĂTORILOR SOVIETICI

Continuîndu-și turneul în S.U.A., reprezentativa de lupte libere a U.R.S.S. a evoluat la Evanston (Illinois) în compania selecționatei țării gazdă. Victoriile au revenit lui John KinSELLA cronometrat în 4:27, iar în proba de 50 y liber pe primul loc s-a clasat Dave Edgar cu 20,3.

CONCURSUL DE CALARIE DE LA DORTMUND

Concursul internațional de călărie de la Dortmund s-a încheiat cu o probă de obstacole în care victoriile au revenit sportivilor englezi Harvey Smith care a concurat pe călul „Summerline”, El a parcurs traseul în lungime de 300 m cu 6 obstacole în 25,5 și 0 puncte penalizate... Pe locul secund s-a clasat vest-germanul Alwin Schockemoche pe „Donald Rex” — 22,9 și 0 p. p.

R. POULIDOR CÎȘTIGA „SAPTAMINA CATALANĂ”

Competiția ciclistă internațională „Săptămîna catalană” s-a încheiat cu victoria rutierului francez Raymond Pouliodor, urmat de suedezul Gustaf Peterson — la 9 sec., spaniolul Luis Ocaña, italianul Italo Ziliotti și belgianul Georges Pintens — toți la 14 sec. Ultima etapă Manlleu-Soldau a revenit italianului Ziliotti, cronometrat pe 169 km în 4h 56:53.

HANDBALIȘTII FRANCEZI LA SOFIA

La Sofia, în meci internațional amical de handbal, reprezentativa Bulgariei a dispus de cea a Franței cu 7-6 (4-6, 6-6).

INTRERECERILE TENISENILOR PROFESIONIȘTI

În turneul profesionist de tenis de la Blue Island (Illinois) australianul Roy Emerson a pierdut cu 6-1, 3-6, 6-7 în fața spaniolului Andres Gimeno. Americanul Arthur Ashe l-a întrecut cu 6-4, 6-4 pe australianul Ray Ruffels, iar John Newcombe a dispus cu 7-6, 4-6, 6-4 de Fred Stolle.

CAMPIONATELE DE NATAJIE ALE S.U.A.

În prima zi a campionatelor universitare de natație ale S.U.A. care se desfășoară în bazin mic la Ames (Iowa), cunoscutul recordman Andy Hall a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba de 200 yanzi mixt

CLAY REGAZZONI — CEL MAI RAPID

Tradiționala cursă automobilistică (formula 1) desfășurată pe circuitul de la Brands Hatch, a fost cîștigată în acest an de elvețianul Clay Regazzoni. Învingătorul, care a concurat pe o mașină „Ferrari”, a realizat o medie orară de 173,872 km, zînd urmat de englezul Jackie Stewart pe „Ford” și John Surtees pe „Brabham” — australianul Tim Schenken pe „Brabham” și neozelandezul Howden Ganley pe „B.R.M.”.

A PATRA VICTORIE A LUI EDDY MERCKX

Celebrul campion belgian Eddy Merckx a obținut cea de-a patra victorie în actualul sezon ciclist internațional. După ce a cîștigat Turul Sardiniei, Cursa Paris-Nisa și Cursa Milano — San Remo, el a terminat învingător și în competiția „Het volk”, desfășurată în circuitul la Gand (Belgia). Eddy Merckx a condus tot timpul, fiind cronometrat după 121 km cu timpul de 4h 43'. La 15,3 a sosit un pluton de cinci alergători, condus de compatriotul său Roger Roosters. Olandezul Joseph Huyssmans a ocupat locul I la 2 minute de învingător.